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数  学  問  題 

 

[１]                                              を簡単

にすると  １  である。 

 

①           ②           ③           ④          

 

[２]                      を計算すると  ２  である。 

 

①                                            ②               

③                                                 ④                 

 

[３]       ＋      を簡単にすると  ３  である。 

  

①         ②  ０       ③  ２－        ④  ２＋   

 

[４] １＋  の小数部分を  とする。このとき    
 

  
 の値は  ４  である。 

 

① １６          ② １８     ③ ２０        ④ ２２  

 

[５] 不等式 １００＋          を満たす最小の自然数  は   ５   で

ある。 

 

① １５     ② １６    ③ １７     ④ １８ 

 

[６]  あるクラスの生徒数  人にノートを配るのに、１人３冊ずつ配るのであれば 

１２冊余るが、４冊ずつ配るとまったくもらえない生徒が３人出る。このクラスに

は   ６  人の生徒がいると考えられる。 

 

  ①                     ②          

  ③                      ④          
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[７] ２次方程式          の解が ＝２±  であるとき、定数  、 の値は  

  ７  である。 

 

①          ②         ③         ④         

 

[８] 直線   １を軸とし、２点(－１，－５)、(２，１)を通る放物線の方程式は        

  ８  である。 

 

①                  ②               

③                                    ④             

 

[９] 放物線                 の頂点が、直線       の上にあるよ

うに定数  の値を求めると   ９  である。 

 

① －５            ②  
３

５
     ③ １         ④ ３  

 

[１０] ２次関数             のグラフを  軸方向に 、 軸方向に だけ  

平行移動すると、２次関数            に重なった。このとき定数    は                    

      １０  である。 

 

①          ②         ③         ④         

 

[１１] ２次方程式            が異なる２つの負の解をもつような定数   

の値の範囲を求めると  １１  である。 

 

①          ②          ③          ④     

[１２] ２次関数                   の最大値が７であるとき、定数   の  

    値は   １２  である。 

 

① －５     ② ７      ③ １０     ④ １１ 
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[１３]       のとき、Ｐ＝             の値を求めると  １３  である。 

 

①  
３

１０
     ② 

１

１０
      ③ 

３

１０
      ④  

３

５
 

 

[１４] △ＡＢＣにおいて、Ａ＝１０５°、Ｂ＝３０°、     のとき、 

辺ＢＣの長さを求めると   １４  である。 

 

①             ②  ２       ③           ④ ４ 

 

[１５] △ＡＢＣにおいて、   、    、    のとき、最も大きい角の大きさ  

   を求めると   １５  である。 

 

① ９０°     ② １２０°     ③ １３５°    ④ １５０°  

 

[１６] △ＡＢＣにおいて、  ９    ６    ７ 、辺ＢＣを１：２に内分する  

点をＤとするとき、辺ＡＤの長さを求めると   １６  である。 

 

①  
２   

３
      ②  

    

３
      ③  

    

３
      ④ ４ 

 

[１７] 四角形ＡＢＣＤの２本の対角線の長さがＡＣ＝６、ＢＤ＝７で、 

∠ＡＯＢ＝６０°のとき、四角形ＡＢＣＤの面積は   １７  である。 

 

①  
２１

２
      ②  

    

２
                 ③          ④       

 

[１８] ある高校の学生５０人に聞いたところ、サッカーの好きな学生が３６人、野

球が好きな学生が２８人、どちらも好きでない学生が９人であった。サッカー

だけが好きな学生は  １８   人である。 

 

①  １３      ② １６     ③ １８    ④ ２３  
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 [１９] ２つの集合Ａ＝{２，３，       }、Ｂ＝{                  が 

ある。Ａ∩Ｂ＝{２，５}であるとき、Ａ∪Ｂ＝  １９  である。 

 

① {2,3,5,13} ② {-1,2,3,5,13} ③ {2,5,6,13} ④ {2,3,5,6,13} 

 

[２０] １０円硬貨５枚と１００円硬貨１４枚の中から、１枚以上を用いて支払うこ

とができる金額は   ２０   通りある。 

 

① ６９      ② ７０      ③ ８９     ④ ９０ 

 

[２１] Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄ、Ｅの５文字の順列を辞書式に全部並べるとき、ＢＤＡＥＣ

は  ２１  番目である。 

 

① ３７      ② ３８       ③ ３９      ④ ４０ 

 

[２２] (      の展開式において、  の係数は  ２２  である。 

 

① ４００     ② ６００      ③ １０００   ④ ２０００ 

 

[２３] 白玉３個、赤玉２個、黒玉５個がはいっている袋がある。この中から４個を

取り出すとき、黒玉が少なくとも２個入っている確率は  ２３  である。 

 

① 
５

２１
      ②  

１０

２１
       ③  

５

７
      ④  

３１

４２
 

 

[２４] ＡとＢがジャンケンをする。４回のジャンケンのうち、Ａが続けてちょうど

３回勝つ確率は  ２４  である。 

 

① 
２

８１
        ② 

１

２７
        ③ 

４

８１
          ④ 

１

３
 

 

[２５] ２個のさいころを同時に振るとき、出た目の数の差の期待値は 

  ２５  である。 

 

① 
３５

１８
     ② ２      ③ 

８

３
      ④ 

１０

３
 


